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Rusko potápí „poslední válečnou loď“ Ukrajiny – MOD
rt.com/russia/577226-russia-destroys-ukraine-warship

Yury Olefirenko byl zničen při vysoce přesném náletu na přístav
Oděsa, tvrdí Moskva

Ruská armáda zničila ukrajinskou „poslední válečnou loď“ Jurij
Olefirenko vysoce přesným náletem, uvedlo ve středu moskevské
ministerstvo obrany. 

„Dne 29. května byla v důsledku úderu vysoce přesné zbraně
ruských leteckých sil na válečnou loď kotvící v přístavu Oděsa
zničena poslední válečná loď námořních sil Ukrajiny, Jurij
Olefirenko,“  uvedlo ministerstvo ve zprávě sdílené na svém kanálu
Telegram. 

O den dříve válečný zpravodaj Andrey Rudenko také uvedl, že Jurij
Olefirenko byl potopen po sérii nočních náletů na vojenská zařízení v
Oděse s odkazem na ukrajinské zdroje.  

Rudenko tvrdil, že na palubě plavidla vypukl požár, který prý způsobil
detonaci munice v nákladovém prostoru. Novinář řekl, že mezi
posádkou byly hlášeny značné ztráty.

https://www.rt.com/russia/577226-russia-destroys-ukraine-warship/
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Ukrajinští představitelé potopení lodi ještě nepotvrdili. Oleg Chalyk,
mluvčí ukrajinského námořnictva, řekl agentuře Reuters, že nebude
reagovat na ruská tvrzení a že ukrajinské námořnictvo nezveřejní
podrobnosti o případných ztrátách. 

Yury Olefirenko, původně pojmenovaná SDK-137, byla střední
přistávací loď typu 773, která byla postavena Polskem v roce 1971
pro sovětské námořnictvo. V roce 1994 byla převedena na Ukrajinu
a přejmenována na Kirovograd a byla umístěna na Krymu.  

Přečtěte si více

Čečenská jednotka v ofenzívě na Donbasu – MOD
Když poloostrov v roce 2014 hlasoval pro znovusjednocení s
Ruskem, plavidlo se dočasně dostalo pod kontrolu ruské flotily.
Později byl však vrácen na Ukrajinu a odtažen do Oděsy, kde v roce
2016 získal své nejnovější jméno. 

Ruské ministerstvo obrany ve své zprávě také tvrdilo, že Ukrajina
ztratila 200 vojáků v oblasti Doněcka a také tři obrněná a 12
transportních vozidel, jedno dělostřelectvo a dva vícenásobné
odpalovací raketové systémy.  

Za posledních 24 hodin ruské systémy protivzdušné obrany zachytily
12 raket odpálených z vysokomobilních dělostřeleckých raketových
systémů (HIMARS) vyrobených v USA a také jednu raketu Storm
Shadow s dlouhým dosahem dodanou Spojeným královstvím,
dodalo ministerstvo.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

https://www.rt.com/russia/577202-chechen-unit-on-offensive-donbass/
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